



**Tabel cu candidații programați la evaluarea psihologică înscriși la concursul organizat
pentru ocuparea unui post vacant de**

OFIȚER (EVIDENȚĂ) LA PENITENCIARUL-SPITAL BUCUREȘTI-RAHOVA

În data 25.10.2022

**Testarea psihologică se va desfășura la sediul Serviciului Psihologia Personalului din
incinta Penitenciarului București – Rahova (Șoseaua Alexandriei, nr. 240 - 250, sector 5,
București)**

NR. CRT.	COD CANDIDAT	UNITATE	POST	PLANIFICARE	OBS.
1.	PSBRA EV5	Penitenciar-Spital București-Rahova	Ofițer (evidență deținuți)	25-10-2022 08:00	
2.	PSBRA EV9	Penitenciar-Spital București-Rahova	Ofițer (evidență deținuți)	25-10-2022 08:00	

Candidații programați pentru susținerea testării psihologice **se vor prezenta cu cel puțin 15 minute înainte de ora planificată** Serviciul Psihologia Personalului din incinta Penitenciarului București – Rahova, situat în Șoseaua Alexandriei nr. 240 - 250, sector 5, București.

Aceștia vor avea asupra lor **actul de identitate și legitimația de serviciu.**

Accesul candidaților în penitenciar se realizează pe baza tabelului de programare și a buletinului/cărții de identitate/cărții de identitate provizorie/pașaportului.

Candidaților care se prezintă în ținută lejeră de plaja (pantaloni scurți, maiou etc.) nu li se va permite accesul în unitatea penitenciara.

PENTRU FLUIDIZAREA ACCESULUI ÎN PENITENCIAR, RECOMANDĂM CANDIDAȚILOR:

SĂ NU AIBĂ ASUPRA LOR TELEFOANE MOBILE, ÎNCĂRCĂTOARE, TABLETE, LAPTOPURI, CĂȘTI, CARTELE SIM, DISPOZITIVE DE STOCARE DATE (STICK MEMORIE, HDD-URI), APARATE FOTO-VIDEO, MODEM-URI, REPORTOFOANE, BATERII EXTERNE OBIECTE METALICE SAU ALTE ELECTRONICE, ALCOOL ETC.

În situația în care candidații nu au unde să lase obiectele menționate, acestea urmează a fi pregătite spre a fi predate în punctul de acces în penitenciar, urmând a primi un bon de ordine.

Înainte de a trece prin poarta detectoare de metale, candidații trebuie să își dea jos haina, sacoul, geaca, cureaua etc., să își scoată toate obiectele care pot fi semnalate de poarta detectoare de metale (curele, brățări, ceas, bani metalici, brichetă, țigări, gumă de mestecat, pix,) și să le depună în tăvile special destinate, pentru a fi controlate separat.